

PAPA ORA POR PAZ EN EL SALVADOR

(Detalles en Página 11)

Cordura y Serenidad en Elecciones Pide Iglesia

SAN SALVADOR, marzo 21. Por Pablo Ayala. (ACAN-EFE).— El Administrador Apostólico de San Salvador, Arturo Rivera y Damas, hizo hoy un llamamiento para que el pueblo salvadoreño tenga cordura, serenidad y esperanza en las elecciones para una Asamblea Constituyente, que se realizarán el próximo domingo (día 28). El prelado, hablando hoy, domingo, durante la homilía en la Catedral Metropolitana, dijo que el pueblo de El Salvador se encuentra temeroso por el incremento de las acciones violentas en distintos puntos del país, previo a los comicios.

Agregó que en todo régimen democrático las elecciones se vuelven una fiesta cívica; pero en este país el proceso electoral se realiza con serias dudas y temores, debido a que las condiciones no son favorables, merced a una historia continuada de fraudes y por la propaganda violenta de los partidos en contienda.

Algunos de los partidos, durante su campaña proselitista, han ido desde el insulto hasta la amenaza, lo que ha motivado que el Consejo Central de Elecciones (CCE), suspendiera en varias ocasiones programas de determinados dirigentes políticos.

Las campañas destinadas a las elecciones del próximo domingo quedarán suspendidas el miércoles 24 de marzo, según establece la Ley Electoral Transitoria.

Pese al estado de guerra que vive el país, los dirigentes políticos y candidatos a diputados han visitado la mayoría de poblaciones del interior del país para realizar mítines y exponer los programas de sus respectivos partidos.

Los Partidos participantes son: Conciliación Nacional (PCN), Acción Democrática (AD),

—Favor pase a la página 37.



NO DEBE RENUNCIAR BUSTAMANTE

Miembros del Partido Popular Salvadoreño dijeron que el Dr. Jorge Bustamante no debe renunciar del Consejo Central de Elecciones, sino aplicar la ley. También manifestaron su apoyo al presidente del CCE, de quien se rumoraba había renunciado. Izquierda a derecha, Arturo Argumedo, Genaro Pastore, general José Napoleón Agreda y Francisco Quiñónez.

LENTITUD EN TRABAJOS BOULEVARD

Desde hace tres años realizan estos trabajos en el Boulevard del Ejército con una lentitud exasperante. Abren y cierran zanjas, y las vuelven a abrir, sin explicación lógica alguna, lo que ha provocado varios accidentes de tránsito. Piden a Obras Públicas terminar de una vez por todas con este inconveniente, que cuesta dinero al Estado.

